
Táborozás Városlődön 

 
A városlődi tábort, amit egész évben várnak a gyerekek, 2024-ben a tanév zárását követő héten szerveztük meg. Az 

idei táborban ötven 3-5. évfolyamos tanuló vett részt, akiket négy pedagógus kísért. Hat napot töltöttünk el az Iglauer 

Parkban, az erdő ölelésében. 

A délelőttönként nyelvórákat tartottunk, amelyek során évfolymos bontásban kreatív és játékos feladatok megoldása 

során alkalmazták a diákok a tanév során tanultakat. Lehetőségünk volt kipróbálni egy olyan módszertani csomagot 

is, amellyel még közelebb kerülhettek a diákok a magyarországi németek hagyományaihoz, viseletéhez. Mindezt a 21. 

századi gyermekeknek ismerős formában: online játékokkal, robotikával támogatva. 

A tábor fontos célkitűzése, hogy a különböző évfolyamba járó tanulók megismerjék egymást, barátságok 

szövődhessenek. A hét során közösségépítő játékok, sportjátékokat szerveztünk, es ezek mellett a szabad játékra, 

társasjátékozásra is bőven jutott idő. 

Délutánonként változatos programokon vettünk részt. A táborba látogatott a városlődi dalkör, akiknek az előadásában 

nemzetiségi énekeket hallgattunk meg. Egy másik nap vezetéssel ismertük meg a városlődi német nemzetiségi 

tájházat, ahol a magyarországi németek életébe, történetébe kaptunk betekintést. A kertben és a pincehelyiségben 

régi illetve a magyarországi németekhez kapcsolódó játékokat (pl. memória, kirakó a viseletről) is kipróbálhatták a 

gyerekek. Nem maradhatott ki a bakonyi kirándulás sem, amely során túravezetőnk számtalan növény-és állatfajról és 

az erdő védelméről is mesélt. A hét során egy buszos kirándulást is szerveztünk, amely során Pápára látogattunk, ahol 

megismertük a város fő nevezetességeit és nagyot strandoltunk a Várkertfürdőben. A hetet tábortűzzel és fergeteges 

produkciók bemutatásával zártuk. 

Gyönyörű környezetben pihenhettünk az iskolai év kihívásai után, ebben az évben is jó hangulatú, programokban 

gazdag hetet töltöttünk Városlődön. 

Kocsis Márta 

táborvezető 

 

 

 

 

 

  

 


